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) المستوى  )P منسوب إلى معلم متعامد ممنظم مباشر ( ), ,O i j

� ��
  

) نعتبر النقطتين ) ( )1,0 ; 1,2B A−المستقيم و( )D 3 معادلته 0x y− − = 

) و لتكن  )ζ الدائرة التي تمر من Aو Bومركزها Ωينتمي إلى ( )D 

)محدد معادلة المستقي) 1   ] واسط القطعة ∆( ]AB  

  Ωحدد إحداثيات المركز) 2  
) الدائرةبين أن معادلة) 3   )ζ 2 تكتب 2 4 2 5 0x y x y+ − + − =  

)ماس للدائرة أعط معادلة الم) 4   )ζفي النقطة A  

) أرسم-أ) 5   )ζو ( ) و∆( )D  

 حل مبيانيا النظمة -     ب
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; و بحيث A مثلث قائم الزاوية في ABC ليكن  3AC a AB a= = 

]صف  منتI و ليكن  ]BC و G مرجح النقط ( ) ( ) ( ), 2 , , 2 , , 3C B A − 

)نعتبر المجموعة) 1  )D للنقط M 2 بحيث 2 2 22 2MB MC MA a+ − = −  

) تحقق أن -  أ )B ∈ D  

) بين أن -  ب ) 2 2 22M MA MI a∈ ⇔ − =D  

) بين أن-  ج )D مستقيم محددا عناصره المميزة  

)نعتبر المجموعة) 2  )ζللنقط M 2 بحيث 2 2 22 2 3 5MB MC MA a+ − =   

) تحقق أن -  أ )C ζ∈  

) بين أن -  ب ) 2 2 24 3M MI MA aζ∈ ⇔ − = 

) مرجح G بين أن -  ج ) ( ), 4 , , 3I A 2أثبت أن  و − 2 2 216 ; 9GA a GI a= =  

) استنتج أن-  د )ζدائرة محددا عناصرها المميزة 
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)   نضع  ) 35sin 3 cos 8sinf x x x x= − −  

sin أحسب -أ) 1  3x بدلالة sin x  

) استنتج أن -    ب ) 2
2 sin 3 sin

3
f x x x

π  = + −  
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) المعادلة ℝ حل في -    ج ) 0f x =  

أحسب ) 2 
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5 و استنتج قيمة 
sin
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) بين أن -أ) 3  ) 4 s sin 2
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f x co x x
π π   = + −   
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2 حل في المجال -    ب
,
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) المتراجحة  ) 0f x ≤ 
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